

助學行

一如既往, 14年下半年, 義工隊組織了兩次探訪受荃工資助的內地高中學生。

十月甄選團

國內的義務教育至初中畢業, 要繼續升讀高中, 是要自付學雜費, 對部份貧困學子, 仍是難以負擔, 我們資助的就是這一群有需要的學生。

每年十月, 我們都組織甄選團, 與即將接受我們資助的高一學生會面並家訪。



個別會面



益智遊戲



小組分享



在學校飯堂與學生共晉晚飯



家訪



排排坐聽講座



每位核准的受資助學生, 都會收到一本英漢字典陪伴三年高中歲月



懷集二中, 與高二及高三同學合照

同學的話

懷集二中梁國玲 (2013/4 高三): 高中如果不能帶我去領略甜, 也能培養我吃苦的勁頭。您們不但是關心我們的學習, 更關心我們做人的道理, 教我們如何面對, 教我們做人的道理, 我不會忘記您們這份情義, 我們會在以後的路上, 以您們為榜樣。

聖誕傳愛助學團

十二月, 普天同慶, 義工隊再回到兩所高中與受資助學生共渡快樂時光。



十月甄選團只做了懷集二中學生的家訪, 這次行程第二天, 部份義工進行藤州中學學生家訪。

比對懷集二中的學生, 藤州中學學生仍有住在泥磚屋的。離縣城愈遠, 生活環境、條件的改善尚需時日。



不論何時何地, 聖誕老人還是受歡迎的。幾時聖誕老人給我們說說做聖誕老人的心得?

與校友會的體驗團匯合, 在懷集二中辦了聖誕晚會, 與學生齊齊表演助慶。



每次的助學團, 我們都期望已畢業的受助學生能隨團回校, 跟師弟妹們分享學習或生活點滴。這個聖誕, 有七名學生回到懷集二中, 說說離校之後的動向。

少萍 - 2011年畢業後出來工作, 12年參加志願者(香港說法是義工)計劃, 已多次往訪廣西貧困縣, 資助當地學生。去年參予成人高考, 今年開展兼讀課程, 主修會計。由早年的沈默, 到現在的開朗, 站在台上鎮定說話, 變化還真的不少。因著行程第一天早上我們的失誤, 她回去後還發信息希望我們日後能改善, 真的令我們汗顏!

誠欣 - 2013年畢業, 雖考上專科分數, 因經濟及所選科目, 最終沒有去學校報到。希望她能保有繼續讀書的理想。

茹飄 - 2013年畢業, 復讀一年, 去年考上本科, 還在大一生涯迷失中。

麗霞 - 2008年高中畢業, 專科三年後, 再讀兩年轉本科畢業, 現在在懷集中學(懷集重點高中之一)任教。她分享了高考如考到專科分數, 可以先讀專科再轉本科, 同樣五年時間, 或者會比復讀一年而不知再次高考成績會怎樣為好。

紅浪 - 2013年畢業後出來工作, 也透過去年的成人高考, 今年兼讀, 修人力資源。

凱茵 - 2013年畢業, 順利進入本科四年制高校, 回到高中母校, 不忘告訴師弟妹, 好好珍惜高中時代同學的情誼, 大學再沒有同桌了。

徐靜 - 2008年畢業, 之後高校畢業, 工作至現在應漸見穩定。謝過老師的栽培, 勉勵師弟妹只要考到好成績, 自有善心人幫助繼續升學。這些道理, 由過來人說出來, 勝過我們千百倍。

有浪 - 2010年畢業。四年來, 在讀書工作中輾轉, 終在廣州大學城開了維修電腦小店。給我們說了滿有洋葱的感語。他說叔叔阿姨帶給他的, 並不是我們常說的甚麼甚麼, 而是「力量」。現在他有能力經營一個小店, 也有能力招聘一或兩名幫工; 而他想招攬的是殘障人士。回想他初出來工作時, 有一名行動不便的工友與他同一崗位, 受到的不平待遇, 令他萌生要協助有需要的人。

內地助學十年, 懷集也由山區蛻變為高鐵可直達的城鄉。畢業的同學, 期待他們能回饋母校外, 也回饋家鄉社會。14年的助學行, 在豐盈滿滿下隨著2014年結束。

同學的話：

藤州中學陳國昌(2013/4 高三): 叔叔阿姨們也不用為我擔心, 無論往後如何, 我都會懷著一顆感恩的、善良的心去學習、工作和生活, 因為生命只要是善良的, 都應該得到理解和尊重。每個人, 都應該懷著一顆善良的心, 且行且珍惜。

藤州中學江世(2013/4 高三): 非常感謝叔叔阿姨們, 感謝你們出現在我最美好的年華裡, 你們見證了我的成長, 你們給我的生活帶來了很大的幫助, 你們激勵著我勇往直前! 我在你們資助的學生中, 不是成績最好的那一個, 也不是最用功的那一個, 但一定是將你們記在心裡的那一個。

藤州中學郭秋麗(2013/4 高三): 三年來, 你們給了我們很大的幫助, 當然不只是物質上的資助, 還有精神上的輔助, 教我們如何去做人, 如何處理煩惱, 我覺得我已經逐漸地長大成人, 想法越來越成熟。我很慶幸我曾經遇上你們。

藤州中學覃煥慶(2013/4 高三): 是您們無限的愛心感召, 激勵著我們, 讓我們對人間真情、人生價值有了更深刻、準確的認識, 讓我們更加充滿奮發進取的精神。而愛心是傳染的。您的愛心打動了所有老師、同學和百姓, 我不斷聽到了關於學校的愛事蹟。對愛, 我們沒有理由遺忘, 唯有感悟、感恩、報答、傳遞。



捐款方法：

- 支票：抬頭請寫「荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司」或「Tsuen Wan Government Secondary Technical School Alumni Association Charitable Foundation Limited」
- 銀行轉帳：
匯豐銀行帳號 078-550530-838

請將表格連同支票郵寄到香港新界葵涌梨木道88號達利中心 502AB室荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司收

或把表格及入數紙傳真至 (852) 30119841 / 電郵 info@twtsaacf.org

本會義工差旅費均為自付, 絕不動用捐款。所有捐款只用作支付學費或文教設備。

** 2015 助學活動預告	查詢 : info@twtsaacf.org
活動日期	活動名稱
4月6-8日	復活節助學打氣團
10月11-12日	新學年學生甄選團
12月25-27日	聖誕傳愛助學團

如何資助：

- 資助__名高中學生, 每年HKD_____為期三年
- 資助__名高中學生, 並一次性作三年捐款共捐款HKD_____
- 作一次性捐款 HKD_____

因人民幣浮動, 如作指定資助學生, 請來電查詢資助金額。

- 索取捐款收據 (捐款 HKD100- 或以上可憑收據在香港申請免稅)

荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司
 地址：香港新界葵涌梨木道88號達利中心88號502AB室
 電話：(852) 24280281 傳真：(852) 30119841
 電郵：info@twtsaacf.org
 網址：www.twtsaacf.org
 稅務局參考編號：91/12757

個人資料

捐款者姓名：_____

地址：_____

電郵：_____

電話：_____

- 我暫不需要收到貴會的任何助學資訊或活動資料。

閣下向本慈善基金提供的個人資料獲絕對保密, 以上資料只會用作載於本慈善基金個人資料收集聲明上的用途, 例如寄發收據或通訊、募捐及推廣本慈善基金會各項活動的資訊等。如不希望繼續收到本慈善基金資訊, 請在空格加上 x 號, 並以郵寄、電郵或傳真通知本慈善基金。有關本慈善基金的保障個人資料私隱政策, 請參閱登載於本慈善基金網站：www.twtsaacf.org 的私隱政策聲明。



荃情健步助學行

於2014年11月2日舉行

是次參加人數及籌得款項相比前年均有增長, 希望今年更進一步!

基金會主席鄧永康先生
籌款委員會主席黃永恆先生
帶領出發



起步留影



荃工校友會慈善基金自2013年8月成立, 有一年多了。內地助學由2004年開始至今也達十年, 因此, 去年11月22日, 基金會聯同內地助學義工辦了一個路向營。

在中山的兩天一夜, 檢討目前進行中的事工, 看我們的優劣機危, 定立短、中及長期目標, 策劃未來的動向。

是次活動, 在在加強團隊的凝聚力, 期望在大家共同理念下, 在新的一年里, 邁向新的里程!



Wish you a
happy &
prosperous

